CORRECTIONS IN: ENGROSSED 2005 ASSEMBLY BILL 100

Prepared by the Legislative Reference Bureau (July 12, 2005)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 646, line 6: delete "*-0402/7.6*".

- **2.** Page 646, line 7: delete "*-0402/8*".
- **3.** Page 646, line 9: delete "*-0402/8*".
- **4.** Page 756, line 19: delete "**183z**" and substitute "**1839z**".
- **5.** Page 848, line 3: delete "(a)" and substitute "(am)".
- **6.** Page 969, line 13: delete "(NO TAG)" and substitute "(b)".

(END)

LRB-3241/1ccc-1 cjs:ch

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31; Assembly Rule 36; and Joint Rule 56.